

Protokoll fört vid sammanträde med AU inom Skaraborgs Bygdegårdsdistrikts styrelse. Hållet i Mellby den 21 april 1986.  
Närvarande: Bengt Andersson,  
Allan Andersson,  
Ingemar Gustavsson.

AU § 35/86.

Rapporterades:

att programkostnaderna vid årets distriktsstämma gick till 1.060 kr. I statsbidrag hade erhållits 795 kr varför distriktets kostnad blev 265 kr.  
att positivt svar erhållits från förbundsstyrelsesammanträde beträffande påtalanden som gjorts i AU:s § 4/86.

AU § 36/86.

Sekr. hade gjort förslag till motion, enligt distriktsstämmans beslut, till förbundsstämman ang. "Silvernålens" utdelande på annat sätt än på distriktsstämman. AU antog motionen och ordf. undertecknade densamma.

AU § 37/86.

På stämman hade uttryckts önskemål om att distriktet skulle på något sätt verka för att kommunernas bidrag till bygdegårdarnas drift och upprustning blir ensartade i länet. Frågan hade hänskjutits till styrelsen. AU beslöt föreslå styrelsen att distriktet skall, i de kommuner där det finns kommunkommittéer, hos dem efterhöra respektive kommuners bidragsnormer samt sedan taga upp frågan på höstens kursdag för närmare diskussion.

AU § 38/86.

Stämman hade också, med anledning av att frågan väckts, uppdragit till styrelsen utreda om det fanns möjlighet till något lån med billig ränta. Vad AU kunde erfara finnes inga lån med billig ränta annat än lån mot kommunal borgen eller inteckningslån. AU ansåg för sin del att lån för att täcka driftsförluster bör icke förekomma utan bör kunna finansieras på annat sätt. I samband med upprustning kan erhållas bidrag i vissa fall till betalning av skulder om synnerliga skäl därtill föreligger. AU beslöt taga upp frågan på styrelsen för att söka få slutligt svar på frågan.

AU § 39/86.

På stämman togs också upp frågan om medlemskap i länets bildningsförbund och om distriktet hade någon förmån av att vara medlemmar i detta. Frågan hade hänskjutits till styrelsen. Efter kontakter med bildningsförbundet kunde AU konstatera att distriktet vare sig kan eller om så skulle vara har någon fördel av att vara medlemmar, då distriktet är medlem i Studieförbundet Vuxenskolan. AU föreslår styrelsen att några vidare åtgärder ej vidtages i ärendet.

AU § 40/86.

Enligt styrelsens beslut skulle styrelsen samt ombuden till förbundsstämman sammanträda i slutet av maj då handlingarna till stämman utkommit. AU beslöt att sammanträdet skall ske den 22 maj i Naums bygdegård kl 19:00. Föredragningslista till detta sammanträde uppgjordes och vilka handlingar som skall medfölja. Beslöts att kallelse skall utgå 14 dagar före sammanträdet, men att sekr. skall kontakta förbundsstämмоombuden så att resor och beställning av mat och logi kan göras tidigare.

AU § 41/86.

Från förbundet hade remitterats för yttrande av styrelsen handlingar ang. förbundsstämmans periodicitet och förläggning i tiden. AU beslöt föreslå styrelsen att distriktet förordar att förbundsstämman hålles som nu: varje år och i början av juni. Ev:a kommentarer kan ordf. och sekr. komma fram med till styrelsemötet.

AU § 42/86.

Förbundet hade också begärt yttrande över behovet av central rådgivning, ev. central förhandlingsorganisation i arbetsgivarfrågor. AU beslöt att taga upp denna fråga på styrelsen och att AU informerar enligt underlagsmaterialet. AU ansåg för sin del att någon central förhandlingsorganisation ej behövs. Ev:a förfrågningar skulle kunna göras hos andra samlingslokalorganisationer eller LRF.

AU § 43/86.

Sekr. informerade om att han varit i kontakt med flera försäljare av bord och stolar lämpliga för samlingslokaler. Beslöts att en information om detta skall ske i nästa aktuellt.

AU § 44/86.

Sekr. hade varit i kontakt med tryckeriet ang. pris och utförande på en ny folder. Tryckningen, i likhet med den förutvarande foldern för 2 år sedan, skulle nu kosta c:a 270 kr mer. Då denna ökning även inryms med nuvarande annonspris, beslöts att ej höja annonspriserna. Beträffande folderns utförande, beslöts att densamma skulle göras obetydligt större för att få in det ökade antalet lokaler. AU beslöt att uppgiften om lokalernas vaktmästare ej skulle medtagas i nya foldern då detta är ovesentligt.

AU § 45/86.

Beträffande höstens kursdag beslöts att om möjligt ordna 2 kurser i en och samma bygdegård som förra hösten. Beslöts att program, dag och plats skall beslutas vid nästa AU-sammanträde.

AU § 46/86.

Från Centern hade gjorts förfrågan om distriktet, i likhet med föreg. år, ville ha en annons i deras adresskalender. Annonpriserna varierade mellan 200 och 300 kr i samma storlek som föreg. år. Beslöts beställa en annons om den erhålles för 200 kr och i likhet med den som infördes förra året.

AU § 47/86.

Beslöts att nästa AU skall hållas omkring den 10 juni för bl.a. att fastställa ett nytt aktuellt.

Justerat:

*Bengt Andersson*  
ordf.

Dag som ovan

*[Signature]*  
sekr.